2015年9月30日 / 星期三 / 责任编辑 / 项 颖

国庆去平阳万达广场赏车购车 开启炫彩汽车生活

国庆佳节临近,许多市民开始规划这个节日如何过。成员多的家庭总是众口难调,有人想去看车,有人想带孩子游玩……怎么办?没关系,这个"十一"就去平阳万达广场赏车购车吧。

据了解,由本报与平阳县新闻信息中心联手举办的十一国庆大型车展活动将于10月1日至3日举行。在这里,不仅可以看车、赏车,还可以看表演、玩游戏,丰富您的假期生活。

车商政策相当给力

"有哪些品牌参加? 优惠如何?"车展 消息一出便有不少热心读者打来电话咨 询。"我近期要买车,车型还没定,多个品 牌对比就能免去东奔西走的烦恼,最好优 惠再给力一点。"打算近期买车的陈先生 说。

记者从主办方了解到,梅赛德斯-奔

驰、宝马、奥迪、别克、雷诺、比亚迪、一汽 大众、雪佛兰、力帆、观致、上海大众、起 亚、众泰、广汽本田、现代等30多个品牌 确定参展。届时这些品牌将携旗下热销 车型高相车展。

优惠当然是车展必不可少的亮点。各参展品牌也是各出招数来吸引市民,现金降价、购车送免费保养、购车送油卡、购车送保险等优惠层出不穷。车展期间下订单的客户,还可凭下单凭证到组委会领取加油卡1张。

丰富活动等你来参加

车展现场有近30个品牌,上百款车型等你来看。车型那么多,逛累了怎么办?别发愁,还有精彩活动等你来参加。

据了解,本次车展除了传统的歌舞节目外,还为广大"微信粉"们设置了手机随拍单项奖,爱摄影的你,爱记录生活的你,

爱分享的你,不妨用手机以照片、小视频、 文字等形式把你所见的精彩定格下来,分 享到朋友圈,即可换取随手礼1份。

无论是前期精心准备的搭建商、车展 现场展台上辛勤忙碌的主持人、销售员, 还是光鲜展台背后的服务员、清洁工都可 以成为照片的主角。

你也可以拍摄系列组图,通过连续和组合的形式,"倾诉"感人至深的故事。精心挑车的幸福三口之家,为达成任务不辞辛苦的销售团队,或者是车展现场任何足够感人的场景,都是不错的选择。

此外,本次车展上还将举行"文明出 行、从我做起"万人签名公益活动,为绿色 交通助力。

"十一"假期邀上好友,带着家人来平阳万达广场逛车展吧。

优惠集锦

梅赛德斯-奔驰

车展期间订购奔驰 GLA SUV,可享"超cool"购车金融方案,低月付购车无忧,还送4年4万公里保养。"超Cool"购车两种选择:一是先享后选-弹性购车新方案,首付5.2万,月付低至3288元,期末购买、置换、返还灵活选;而是灵活贷计划,日付低至17元,一天少喝一杯咖啡,就能开走奔驰GLA。

奥迪

车展期间,苍南奥通奥迪4S店携Audi A3与Audi O3两款亲民车型亮相万达广场,现场订车享受车展特惠待遇,订购Audi A31.4T车型还能额外享受3000元节能补贴。

长安马自达瑞安深发4S店9月26日盛大开业



9月26日,历经数月筹建及试运营的长安马自达瑞安深发48店盛大开业,该店的开业标志着长安马自达在温州地区的网络拓展和服务体系得到进一步加强,充分显示了长安马自达对瑞安市场的信心,将进一步推动长安马自达汽车在当地的影响力,满足众多汽车消费者对汽车产品不同的需求。

据悉,长安马自达瑞安深发 48 店坐落于塘下 104 国道岑头北路,主营长安马自达旗下的马自达 CX-5、马自达 3 昂克赛拉、马自达 3 星骋、马自达 2 等多款车型。作为温州第二家长安马自达 48 店,为瑞安及周边苍南、平阳、文成及

泰顺等地区喜爱长安马自达车型的消费 者又开拓了一个全新的销售和服务渠 道。

整个开业庆典活动尽显长安马自达品牌的庄重和高雅。恢弘的开场鼓、乐队的精彩演唱、优雅舒适的环境……这一切,都使开业现场热烈喜庆而又不失庄重,带给到场嘉宾尊贵非凡的感受。

作为一家现代化的汽车企业,长安 马自达瑞安深发4S店将秉承诚信、进取 的企业文化,不断为客户提供高效优质 的服务,开拓创新,建设优质品牌,做行 业领跑者。

引领行业新趋势 树立服务新标杆 广汽本田冠豪店开业

日前,广汽本田冠豪店开业典礼隆 重举行。

此次广汽本田与冠隆集团强强联 手,致力打造集销售、服务、配件及信息 "四位一体"的特约销售服务店。

活动现场,戴先生荣幸地成为广汽本田冠豪店第一位拥有歌诗图的车主,并在现场完成交车仪式。而在"以慈善改变你我、用爱心传递希望"公益活动中,该店更是履行其支持社会活动及公

益事业的责任和义务,向浙江省温州平安慈善基金会捐赠10万元。

随后,冠豪董事长应维国、平安慈善 执行理事长徐建胜为此次选拔冠豪平安 慈善形象大使前5名车主进行了颁奖, 同时这5位车主获得由冠豪提供的终身 免费机油使用权。

未来,广汽本田塘下冠豪店将依托 品牌支持、技术实力和专业的销售与服务 团队,引领行业新趋势,树立服务新标杆。



瑞安新盛与您约"惠"十一国庆



十一国庆节来临之际,广汽丰田新盛瑞安店也迎来了8周年店庆。为回馈广大新老客户,该店倾情推出全系购车金融方案:首付50%、贷款50%,更可享受零月供零利息优惠,尾款一年后结清。

全新凯美瑞优惠5万元、雷凌优惠32万元、致炫优惠15万元、逸致优惠43万元……大幅度的降价活动将为广

汽丰田新盛瑞安店年底销售业绩"加码",也为消费者带去福利。此外,活动期间购车还可参与红包摇一摇,最低可领取488元现金奖励。

如果您想以优惠的价格购车,享受 优质的服务,拥有技术精湛的售后管 家,请您选择广汽丰田新盛瑞安店,国 庆期间购车更有平板电脑赠送。

"楼兰夜焰"夜间试驾会完美落幕

9月26日至27日晚,一场颠覆性的 视听盛宴在温州潘桥国际汽车城热力上 演。现场动感的音乐、热辣的舞姿瞬间 点燃了全场气氛。

当然还有此次活动的主角——东风 日产全新楼兰,继高关注度问世之后,又 以夜间试驾会这样个性的活动吸引所有 人的目光。

活动现场,40米LED铺设光影隧

道,7大专业试驾科目让试驾者全方位多角度深度体验全新楼兰的先锋优势,百名楼兰准车主和媒体发言人用这种新鲜的方式,感受全新楼兰的领先技术。

黑夜的星空下,全新楼兰的流线型 腰线格外迷人,穿梭在火焰特效、光影隧 道,流光溢彩的光线中,勾勒出灵动的艺 术感,将楼兰形象完美诠释。

